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Köszöntjük a X. Magyarországi Egészségügyi Napok
tudományos konferenciát és kiállítást

Informatika és Menedzsment az Egészségügyben, szinte ez is lehetett volna a jubileumi, X. Magyarországi Egészség-
ügyi Napok tudományos konferenciájának címe. Ez a két téma nemcsak folyóiratunk meghatározó tartalmi eleme, hanem az
EGVE évente megszervezett rendezvényének fontos témaköre is egyben. Nem véletlen, hogy az IME elsô száma is a Ma-
gyarországi Egészségügyi Napokon mutatkozott be a szakmai közvéleménynek. Tulajdonképpen közös a cél: az új ismere-
teket, a valahol bevált tapasztalatokat adjuk közre, fórumot biztosítunk minden közérdekû, a menedzsment számára lénye-
ges információnak.

Az IME gyerekcipôben jár a Magyarországi Egészségügyi Napok rendezvényhez képest. Mi mindannyian, akik részt ve-
szünk a folyóirat szerkesztésében, aktív szereplôi, esetenként szervezôi voltunk a korábbi években a „Napok”-nak. Sôt jól
emlékszünk az „elôd” rendezvény Gazdasági – Mûszaki Ankét jól sikerült konferenciáira is, ami valóban elôkészítette a most
már az egész ágazatot teljes vertikumában lefedô országos összejövetelt. 1985-ben az Ankéton még az Aranyparton vol-
tunk, Skodával és Ladával közlekedtünk, a személyi számítógépeket és integrált kórházi informatikai rendszereket nem is-
mertük, mert nem is léteztek. A menedzsment távoli és bizonytalan tartalmú, a tôkés gazdasági világból a vasfüggönyön át-
szûrôdô  gyanús fogalom volt. Aztán jött a rendszerváltás, és egy év múlva már az EMKA egészségügyi menedzserképzô-
jére jártunk Dobogókôre. Szédületes volt a fejlôdés, az egész ország átalakult, naponta fogadtunk be új ismereteket. A kol-
legiális vezetés szinte egyenrangúvá tette a gazdasági igazgatókat, felértékelôdött a gazdálkodás, hatékonyság, a minôség
fogalma. Talán nem túlzok, ha azt mondom, hogy leggyorsabban az EGVE reagált, és a Gazdasági – Mûszaki Ankétból ha-
marosan Magyarországi Egészségügyi Napok lett. Nem elsôsorban a névváltozás a lényeg, hanem az a jelentôs tartalmi vál-
tozás, amin maga a rendezvény átment. A kórházvezetésnek, a menedzsereknek széles körû, naprakész, modern vezetôi
ismereteket kellett megtanulnia az állandóan változó környezetben. Megtanultunk együtt élni (azt nem mondom, hogy alkal-
mazkodni) a politikailag átszôtt tulajdonosi struktúrával. Kezelnünk kell a politikusok elvárásait, és az üzleti érdekeket. Ki kel-
lett lépnünk a teljes nyilvánosság elé. Ezért mára az EGVE elérte, hogy a Magyarországi Egészségügyi Napokon itt kell len-
ni, mondhatom sikk idejárni, találkozni, beszélgetni, elôadni, tárgyalni, de szórakozni és pihenni is. A Napok egy nagyszerû
„dzsemböri”. Mindenki megtalálja azt, akire és amire vágyik. Köszönet mindazoknak, akik kitalálták, szervezik, fejlesztik, fo-
gyasztják.

Mi pedig, az IME szerkesztôbizottságának tagjai figyelünk. Széplakon információkat kapunk. Ki mivel elégedett és elége-
detlen? Mi tetszett, és mi nem? Mi hiányzott, mibôl volt kevés, és mi az, amibôl semmi nem elég? Két rendezvény között be
kell töltenünk az információéhség állandó kihívásait, ezért tartalmas lapot szeretnénk szerkeszteni, és negyedévente izgal-
mas szakmai konferenciákat szervezni. Ezért vagyunk itt mi is a X. Magyarországi Egészségügyi Napokon, és jövôre is biz-
tosan eljövünk.
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